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V Z D Ě L ÁVÁ N Í

Škola nabízí kvalitní formy výuky a po-
třebné technicko-materiální vybavení, je
aktivně zastoupena v celostátních obo-
rových sdruženích (Česká logistická
asociace a Svaz spedice a logistiky) a
vysokoškolských organizacích (Česká
konference rektorů, Rada vysokých škol,
Sdružení škol terciárního vzdělávání ČR). Rozvíjí mezinárodní kontakty (pro-
gram Erasmus – výjezdy studentů a vyučujících do Finska, Belgie, Litvy, Pol-
ska a na Slovensko).

Kromě naplňování základního cíle svého působení, tj. vzdělávání, hraje Vy-
soká škola logistiky v Přerově roli významné přerovské instituce pozitivně re-
prezentující a propagující svou činností město Přerov a Olomoucký kraj doma
i v zahraničí. Studenty školy navštívily jak významné osobnosti z veřejného
života tak i špičkoví odborníci. Působení Vysoké školy logistiky o.p.s. v Pře-
rově a její kvalitní rozvoj je podporován představiteli statutárního města
Přerova i Olomouckého kraje. �

Dnešní díl seriálu přináší informace o „mladé” škole, která se již pět let
věnuje vzdělávání a přípravě odborníků pro logistickou praxi. Roz-
hodnutí vytvořit v Přerově technickou vysokou školu, jejíž absolvent
se profiluje do odbornosti logistik, se ukazuje jako velice prozíravé.

Logistické vzdělávání

Proč by si měl zájemce o studium zvolit právě
logistický obor na vaší škole?

Jsme jediná technická vysoká škola v České re-
publice s nabídkou
jak bakalářského tak
i navazujícího magis-
terského studijního
programu se zaměře-
ním na logistiku. Ab-
solventi se dobře
uplatní na trhu práce,
kde je o odborníky
na logistiku veliký
zájem. Nabízíme stu-

dentům možnost vyjet na semestr do zahraničí
studovat na partnerských zahraničních vysokých
školách na Slovensku, ve Finsku a v Polsku. Ab-
solventi bakalářského studia mohou bez přijíma-
cího řízení pokračovat v magisterském studiu
a získat titul inženýr. Za studium se platí relativně
nízké školné (v bakalářských oborech od 37.000,-
Kč do 39.000,- Kč za rok), navíc v Přerově máme
možnost zprostředkovat ubytování pro 150 stu-
dentů. Zájem potvrzuje fakt, že na naší škole
studuje logistiku již přes 1000 studentů - proč

tedy váhat? Logistika je  pojmem budoucnosti,
perspektivním, moderním a novátorským poje-
tím řízení s širokým uplatněním v praxi nebo
v soukromém podnikání a naše škola je zatím je-
dinou vysokou školou v ČR a SR specializovanou
výhradně na logistiku. 

Spolupracujete při přípravě studijních plánů
s logistiky z praxe?

Při tvorbě studijních plánů před akreditaci
a při reakreditaci  jsme navštívili řadu firem,
výrobních prostor, skladů, dopravních společ-
nosti a logistických center, kde jsme se vyptá-
vali na stěžejní otázky související s řízením tam
realizovaných činností. Získané poznatky jsme
se snažili zakomponovat do studijních plánů
a do obsahu jednotlivých předmětů jakož i ce-
lého profilu absolventa. V současné době u nás
jako členové akademické rady působí nebo
externě vyučuje řada zástupců logistických
firem a institucí. Jejich názory v akademické
radě jsou pro nás impulsem ke strategickým
rozhodnutím a jako vyučující předávají naším
studentům přímo praktické poznatky a zkuše-
nosti. 

Kde nachází absolventi vašeho studia uplat-
nění?

Absolvent bakalářských studijních oborů na-
chází uplatnění ve výrobních a obchodních fir-
mách zabývajících se spedicí a souvisejícími
službami, případně také jako podnikatel ve spe-
dici a celních službách. Může pracovat jako di-
spečer, celní agent, v obchodních útvarech firem,
jako logistik v logistických centrech. Dále se
uplatní v oblasti organizační činnosti v drobném
a středním podnikání nebo ve firmách a úřadech
samosprávy, cestovních kancelářích a informač-
ních centrech cestovního ruchu,  v organizacích
provozujících letiště atd.

Absolvent magisterského oboru – inženýr logis-
tik se uplatní jako specialista ve vrcholovém ří-
zení se zaměřením na využívání logistických
služeb jak ve firmách logistického zaměření, tak
i v oblasti státní správy a samosprávy. Je vycho-
váván jako odborník znalý procesů řízení v sys-
tému výroba – dopravní síť – zákazník, a to nejen
při přepravě hmotných produktů, ale i nehmot-
ných služeb. Je schopen samostatně řešit úlohy
inženýrského charakteru v oborech pěstovaných
na Vysoké škole logistiky s tím, že si volitelnými
předměty přizpůsobí studium svým zájmům či po-
žadavkům budoucího zaměstnavatele. � RLN

Vysoká škola logistiky o.p.s., Přerov
Vysoká škola logistiky v Přerově jako neuniverzitní vysoká škola zahájila

vzdělávací činnost v roce 2004. O studium na škole moderního typu je značný
zájem. Za pět let působení vzrostl počet studentů vysoké školy z prvních
56 v roce 2004 na 1024 v letošním akademickém roce. V Přerově studuje
přes 600 studentů, ostatní v edukačních centrech Praha a Štúrovo (Sloven-
sko). Školu zatím absolvovalo 367 bakalářů a 26 inženýrů.

Nabízené studijní obory
Vysoká škola logistiky o.p.s. se sídlem v Přerově nabízí vysokoškolské vzdě-

lávání ve dvou studijních programech s názvem Logistika. V tříletém bakalář-
ském studijním programu je možné studovat v oborech: Dopravní logistika,
Logistika služeb, Logistika letecké dopravy, Logistika cestovního ruchu
a Informační management (vyučuje se v Přerově, Praze a Štúrovu). V nava-
zujícím dvouletém magisterském studijním programu je možné studovat v oboru
Logistika - forma studia je jak prezenční tak i kombinovaná (vhodná pro zamě-
stnané). Nejvíce studentů volí studijní obor Dopravní logistika. 

Kontaktní údaje
Vysoká škola logistiky o.p.s.
Palackého 1381/25, 750 02 Přerov I – Město, tel. +420 581 701 445,
studijní@vslg.cz, vslg@vslg.cz, www.vslg.cz,
Jméno kontaktní osoby pro přihlášky – Ladislava Možnarová – studijní
referentka.

Na výhody studia na Vysoké škole logistiky jsme se zeptali JUDr. Ivana Barančíka, rektora:


